
 

zertifizierter Betrieb nach ISO 9001  
Artikelnummer:  20300037  
Ausgabestand:  jf.12/2015  

Trenngitter Masterline 
 Fahrzeugdaten 

 
Fahrzeugtyp:  Volvo XC90, 5-und 7-Sitzer   
Modelljahr:  ab 09/2015  
Typ:    
Position:            oberhalb der Rücksitzbank  
Ausführung:  Stahlgeflecht  
Besonderheiten: passt mit und ohne 

Panoramaschiebedach 

Stückliste – Montagesatz 
 
Pos. Benennung    Anzahl: 
1 Trenngitter    1  
2 Gewindehaken  M8x410  2 
3 Winkel   90x110  2  
4 Gummiauflage groß 20301001 2  
5 Schlossschraube M8 M-VBM8x45S 2 
6 Unterlegscheibe M8 M-BR8x19x1,5S 4 
7 Schlossschraube M8 M-VBM8x20S 2 
8 Rändelmutter gewölbt 20301000 2  
9 Rändelmutter flach  20301000F 4 
10 Kunststoffhülse  20301003 2 
11  
12  
 
       
 

Vormontage: 
Gummifüße (Pos. 4) auf die Metallplatten am Gitter stecken.  
Kunststoffhülsen (Pos.10) von oben in die Hülsen am Trenngitter stecken. 
 
Kofferraumabdeckrollo entfernen 
Rücksitze umklappen 
3. Sitzreihe ggf. umlegen 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 
Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

 

 

1 
9 10 8 

7 

3 4 

5 

2 

6 

10 

4 



 

 

Die beiden Winkel (Pos.3) zusammen mit je einer 
Schlossschraube M8 (Pos.5), Unterlegscheibe (Pos. 6) und 
Rändelmutter flach (Pos. 9) wie im Bild dargestellt lose 
zusammenbauen. 

Wie im Bild dargestellt, die aus Bild 1 zusammengebauten Winkel 
jeweils rechts und links oben in den Fahrzeugseitigen Aufnahmeösen 
einhängen, festhalten und leicht anziehen. 
 
Achtung!! Achten sie bitte darauf, dass der geöffnete Winkel in 
den Kofferraum zeigt.  

ACHTUNG: 
Rändelmuttern (Pos.8) an den Gewindestangen (Pos.2) nicht zu fest anziehen, da sonst die 
Kunststoffverkleidung beschädigt werden können.  
 

Trenngitter vom Kofferraum aus in Fahrzeug einbringen Gewindehaken (Pos.2) jeweils rechts und links unten an der 
Verzurrösenhalterung einhängen, durch die Hülsen am Trenngitter 
stecken und mit den Rändelmuttern gewölbt (Pos. 8) leicht anziehen. 
 
Achtung!!! Achten Sie bitte darauf, dass der geöffnete Haken in 
den Kofferraum zeigt 

Bild 1 

Bild 3 

Bild 2 

Bild 4 

  

 

Artikelnummer:  20300037  
Ausgabestand:  jf.12/2015  

5 

3 6 

9 

2 

8 



 

 

  

 

Bild 5 

Bild 7 

Bild 6 

Bild 8 

  

 

 

ACHTUNG: 
 
 
 

 

Trenngitter oben an den Winkeln rechts und links aus Bild 2 mittels 
Schlossschraube M8 (Pos. 7), Unterlegscheibe (Pos. 6) und 
Rändelmutter flach (Pos. 9) leicht befestigen. 

Trenngitter final ausrichten, alle Verschraubungen befestigen, 
Sitze hochklappen und Kofferraumabdeckrolle wieder einhängen. 

Bild 5 Bild 6 

 

ACHTUNG: 
Rändelmuttern (Pos.8) an den Gewindestangen (Pos.2) nicht zu fest anziehen, da sonst die 
Kunststoffverkleidung beschädigt werden können.  
 

Artikelnummer:  20300037  
Ausgabestand:  jf.12/2015  

9 7 

6 


